



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: VIII/619-1/2021/KOZNEVSTRAT
Melléklet: Pályázati dokumentáció
Tárgy: Tájékoztatás a „Magyarország jó tanulója,
jó sportolója – 2020” pályázat meghirdetéséről

Tisztelt Intézményvezető Asszony/Úr!

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma évente meghirdeti a Magyarország jó tanulója, jó sportolója cím elnyerésére pályázatát. A **Magyarország jó tanulója, jó sportolója – 2020** címmel a **2019/2020. tanévben** kimagasló tanulmányi- és sportteljesítményt nyújtó **5-13. évfolyamos tanulókat** díjazza Minisztériumunk.

A Pályázati felhívás, valamint a Pályázati dokumentáció elérhető:

- a kormányzati portálon a <https://kormany.hu/emberi-eroforrasok-miniszteriuma> felületen, továbbá
- a pályázat során közreműködő sportköztestületek honlapjain (www.olimpia.hu, www.hparalimpia.hu, www.nvesz.hu, www.ndhsz.hu), valamint
- **a csatolt mellékletben.**

A pályázati dokumentációt (Pályázati adatlap és mellékletek) a Pályázati útmutatóban foglaltaknak megfelelően kell benyújtani 2021. február 26., 24:00 óráig.

A pályázat részleteit a Pályázati útmutató tartalmazza.

Kérem, hogy a pályázat lehetőségéről tájékoztassa a szülőket, osztályfőnököket és testnevelő tanárokat!

Annak érdekében, hogy esetleges tartalmi vagy formai hiba következtében az arra érdemes diákok ne maradjanak le a kitüntető címről, **kérem, támogassák a pályázatok benyújtását. Ehhez kapcsolódóan az alábbiakra hívom fel figyelmét:**

1. A pályázat a **2019/2020. tanév eredményein** alapszik mind az eredményeket, mind a pályázati kategória besorolását illetően (a jelenleg 5. évfolyamos tanulók még nem tartoznak a pályázói körbe).
2. **Az intézmény részéről az alábbi dokumentumok kiállítására van szükség:**
 - **Az intézményvezető, tagintézmény-vezető ajánlása** a Pályázati útmutató 2. mellékletét képező „Ajánlás köznevelési vagy szakképzési intézmény tanulója részére” formanyomtatványon. Az

érvényesség feltétele a Pályázati útmutató alapján, hiánytalanul, pontosan kitöltött, aláírt és bélyegzővel ellátott nyomtatvány.

- A tanuló **bizonyítványának a 2019/2020. tanév eredményét igazoló oldalainak hitelesített másolata** „Az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat.” szöveggel, valamint a bizonyítványt kiállító intézmény vezetőjének vagy helyettesének aláírásával, bélyegzővel és keltezéssel ellátva.

A pályázat **díjazottjairól** – az Értékelő Bizottság javaslata alapján – az **oktatásért felelős miniszter dönt.**

A **díjazottak listája** 2021. június 1-től – az elért eredmény és oktatási intézmény megjelölésével – közzétételre kerül a kormányzati portálon a <https://kormany.hu/emberi-eroforrasok-miniszteriuma> felületen, illetve a pályázók a kapcsolattartó e-mail címére küldött elektronikus üzenetben értesítést kapnak az eredményről.


Ebben az évben a díjazottak a „Magyarország jó tanulója, jó sportolója – 2020” cím elismerő oklevelet postai úton vehetik át.

A pályázattal kapcsolatban a jotanulo-josportolo@emmi.gov.hu címre írhatnak.

Köszönöm együttműködését, további eredményes munkát kívánok, üdvözlettel:

Budapest, 2021. JAN. 20




Kisfaludy László
köznevelésért felelős helyettes államtitkár